

村民水井疑遭投毒

或为同村一精神病人所为



有绿色的东西 早上5点半左右发现

本报讯 10月4日,吕四港镇天汾镇村两户村民发现家中水井有蓝色颗粒物,疑似被人投毒,随即报警。次日,该村一疑似患精神疾病的男子在村里水井中投放可疑物被当场抓获。此前的“投毒”事件或为同一人所为。

10月4日清晨5时30分许,天汾镇村一村民从自家水井里打水,发现打上来的井水中竟有一

些蓝色颗粒物,他怀疑有人在井里投毒,随即通知了家人和邻居。不多久,另一户村民也发现家中水井有异样,打上来一盆井水,同样呈淡蓝色,盆底沉淀了不少未溶解的蓝色颗粒物,并且在井盖附近还发现了一些散落的蓝色颗粒物。有细心的村民认出,这种蓝色颗粒物很像是常用的灭杀“地老虎”的农药。后经农药经销商辨认,认定是一种除杀蜗牛的农药,具有神经麻痹的作用。

种种迹象显示,很可能有人故意投毒。此事非同小可,几位村民立即报警。吕四港镇中心派出所民警立即赶到现场,对此事展开调查,并提取了现场的可疑物品,对可疑人员进行了地毯式排查。同时,警方马上通知村民近期不要饮用井水。

井里有人投毒,这让村民十分惶恐,也提高了警惕。第二天,某村民发现一男子拿着可疑物

品预投到自家水井中,将其当场抓获。而当天,该男子准备投掷井中的可疑物与前一天村民发现的井水中蓝色颗粒物并不一样。村民报警后,警方将嫌疑人带回派出所进行讯问。然而,警方很快发现,嫌疑人胡言乱语根本无法正常沟通。

记者从天汾镇村一村干部处了解到,当场抓获的嫌疑人姓周,50多岁,本村人。周某此前和家人在外地经营电动工具生意,今年2月回到老家后再也没有出去过。刚回到家时,周某精神状态不错,但在今年中秋节前后突然精神失常,不仅胡言乱语,甚至连家人都已不认识。据当地知情人士透露,周某是因为生意失败才回了老家,而这也可能是他精神失常的重要原因。知情人士表示,村里人平日非常和睦,没听说过有结怨的,所以井里投毒一事很可能就是周某精神失常后所为。

截至记者昨天下午发稿时,警方的化验结果还未出来。目前,周某已被警方送往市第三人民医院接受治疗。所幸发现及时,天汾镇村无一例人畜饮用井水中毒的事故。警方表示,他们将会对周某进行精神鉴定,确认其作案时有无刑事责任能力。(王天威)

七岁娃失踪

原是为了逃避作业



本报讯 对于孩子来说,人生最痛苦的事莫过于“假期已经结束,可作业还没做完。”10月7日夜,近海镇有个熊孩子因为逃避作业而离家出走,吓坏了父母,幸亏被民警及时找到。

7日晚8时许,一对小夫妻心急火燎地走进近海派出所报警:“民警同志,我家7岁的孩子不见了,快帮我们找找。”小夫妻家住近海镇合兴圩村,家中有个上小学一年级的孩子,因为第二天要开学家长帮孩子整理书包。没想到,孩子的假期作业还没有完成,夫妻俩赶紧催促孩子做作业,可孩子却一门心思想着玩耍。夫妻俩见孩子这般贪玩,顿时

勃然大怒,狠狠地骂了几句。傍晚6时许,夫妻俩准备看看孩子有没有做完作业,可满屋子都找不到人。夫妻俩这下可急坏了,心想孩子才7岁肯定走不远,遂在家附近寻找,但找了两个小时还是不见踪影,只好前往派出所报警求助。

随后,民警开上警车,和孩子父母一同寻找。晚9时许,民警在通海大道一灯杆下发现一个瘦小的身躯蜷缩着。看到突然出现在面前的家人,孩子愣了一下,然后马上扑到妈妈怀里大哭起来。所幸孩子离家时间不久,父母报警及时,这才没有酿成大祸。(王天威 陆勇)

救助池鹭



10月6日下午17时许,塘芦港边防派出所民警在海边巡逻时发现一只模样“奇特”的鸟,右翼处有伤,蜷缩在海堤边。此鸟嘴长、颈长、脚长,看起来很不一样,随后,民警将其带回派出所。

经鉴定,这只受伤的鸟是国家级保护动物,名叫池鹭,属鸻形目鹭科动物,经民警的悉心照料,受伤的池鹭很快恢复生气,并重新返回大自然。

黄晓燕 张浩卿摄

武疯子发狂

民警出手及时制服

本报讯 10月3日,东海镇仲辉村村民小施看到患有精神疾病的父亲对奶奶实施人身伤害后,向市公安局东海派出所报警求助。民警迅速赶到现场,将施某控制。

10月3日午夜时分,东海派出所接到村民小施的求助电话,称自己的父亲手持农具砍奶奶,奶奶随时有生命危险,且父亲还在自家宅前的场地上焚烧家具。民警了解到,今年40多岁的施某,长期患有精神疾病并有暴力倾向。派出所随即安排2名民警和3名联防队员,乘坐一辆消防车赶赴现场。

到达现场时,施某正在家门口焚烧家具。看到民警将火扑灭后,施某变得异常狂躁,并向左侧田地奔去。为了保护村民的安全,民警和联防队员立刻追上去。夜色中,施某很快失去了踪影。经过2个多小时的搜索,民警终于在一处棉花地里找到了施某。经众人合围,成功将挥舞着农具的施某制服。期间,施某3次打断民警手中的竹竿。10月4日,民警将施某送往医院进行治疗。(朱俊俊 薛卫东)

中国邮政 CHINA POST

万国邮政联盟



10月9日
世界邮政日
情系万家 信达天下
Reaching Everyone Everywhere

情系万家 信达天下

值此世界邮政日到来之际,启东邮政全体干部职工谨向各级领导、社会各界以及广大客户表示诚挚的感谢!向全体邮政员工的家属致以亲切的问候和节日的祝福!

邮政无时不在、无处不在,地球上只要有人居住的地方就有邮政的存在。今年世界邮政日的主题是“情系万家,信达天下”。多年来,中国邮政切实履行着普遍服务和特殊服务义务,时刻维护着全国广大民众的通信权利。中国有5.2万处邮政服务网点,其中70%分布农村,60万个行政村通邮。每个邮政网点平均服务面积184平方公里,平均服务人口2.6万人。这充分说明,更好地融入经济和社会发展的潮流,更好地满足人民群众的物质、文化、生活需要,是时代赋予我们邮政人的光荣使命,也是邮政开拓新领域,保持新活力的必然选择。

在社会各界关心支持下,通过几代邮政人的努力,目前启东邮政已建成49个网点遍及城乡各地。主要经营:邮政储蓄、电子商务、信函、数据库商函、广告、特快、机要、包裹、报刊发行、集邮等业务,可以说邮政与人民群众的工作生活息息相关。多年来,我市邮政认真负

责履行党和政府交给的普遍服务义务,努力加快现代化邮政建设,着力拓展服务领域,科技含量不断提高,网点服务设施得到有效改善,综合能力不断增强。邮政储蓄以其方便、快捷、全国通存通兑得到了人民群众的认可,电子商务正以快速、安全、可靠的信誉保证服务于社会。一个拥有百年品牌优势、遍及城乡的网络优势和服务优势的现代邮政服务企业已经深入全市经济社会生活的各个层面。当前邮政正处于转型升级的关键期,我们将一如既往地坚持履行邮政普遍服务,以“服务基层、服务三农”为社会责任,不断完善服务网络,改进服务质量,运用好邮政集资金流、实物流、信息流“三流合一”的优势,充分发挥邮政通政、通商、通民的三大功能,努力满足广大群众多元化、多层次的用邮需求,为社会各界和广大用邮客户提供更加优质高效的邮政服务。

情系万家,信达天下是世界邮政日主题,也是我们邮政人服务的宗旨。我们坚信,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界的关心支持下,通过全体邮政干部职工的扎实工作,邮政必将焕发出新的活力,为启东社会进步、经济繁荣再创佳绩。

热烈庆祝10月9日第45届“世界邮政日”